



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывший главный бухгалтер администрации одного из муниципальных образований Пинежского района признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру администрации одного из муниципальных образований Пинежского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Установлено, что в 2017 году обвиняемая, используя служебное положение, с целью хищения бюджетных денежных средств муниципального образования, посредством системы электронного документооборота внесла в авансовый отчет сведения о якобы понесенных ею расходах на ремонт и обслуживание служебного ноутбука, которые после производства оплаты присвоила.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных группой ОЭБиПК ОМВД России по Пинежскому району.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и возместила причиненный ущерб.

Приговором Пинежского районного суда ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор суда не вступил в законную силу.

19 декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1283324>